II TORNEO DEL CIRCUITO DE ABIERTOS DE

LA FMP 
Os informo a todos los interesados que una vez que se ha llevado a cabo el primer torneo de este circuito, hemos decidido hacer unos cambios para mejorar el funcionamiento y desarrollo del mismo y así también ofrecer a los participantes partidos más adecuados al nivel que poseen.

· Las categorías sub-22, sub-16 y sub-11 pasarán a ser nivel III, nivel II y nivel I respectivamente. De esta manera los partidos serán más disputados y equilibrados, y ayudará a un mayor disfrute de los participantes.

· El primer torneo que ya se ha jugado ha servido para ver el nivel de juego de cada uno y así poder asignarlos en la categoría correspondiente. Con lo que la dirección técnica ha visto y con la ayuda de los monitores de las escuelas se encontrará la forma más eficiente en la coordinación y organización del II torneo y todos los restantes.
· El ranking válido para el circuito empezará a contar a partir del II torneo. Esto quiere decir que el ranking ya publicado no tiene validez, y para paliar los trastornos ocasionados se permitirá en el último torneo del circuito repetir compañero.
· En el nivel III la pelota de juego será la olímpica, en el nivel II la pelota penn hasta semifinales y después la pelota olímpica, y por último en el nivel I la pelota penn.
· Quiero recordar a todos que este sistema de competición sirve para fomentar la práctica de este deporte y para ayudar a todos a conseguir un nivel de juego óptimo, “lo importante no es ganar sino aprender”.

Espero no ocasionar muchos problemas a los involucrados, pero desde la dirección técnica se ha visto oportuno tomar estas medidas por el bien de la competición.

La fecha de celebración del II torneo es el 21 de diciembre de 2013 en las instalaciones municipales de El Molar. La hora de comienzo será a las 9:00 h. y la hora de finalización se asignará en función de las parejas inscritas. Queremos que los partidos sean un poco más largos que los del I torneo por lo que es posible que se ocupe parte de la tarde para el desarrollo del campeonato. El plazo de inscripción está abierto hasta el domingo 15 de diciembre de 2013.
Toda la información necesaria se proporcionará una vez tengamos conocimiento de los jugadores inscritos.

Gracias a todos.

Un saludo.

Raúl Sánchez, Técnico de la F.M.P.

